

Szegeden tanácskoznak a világ vezető bibliatudósai

2014. 08. 04. 13:19

Szombat estig a Szegedi Tudományegyetem több épülete is otthont ad a bibliakutatók éves konferenciájának. Az augusztus 2-án kezdődött eseményen 5 kontinensről közel 700 egyetemet képviselve vannak jelen a világ legkiemelkedőbb Újszövetség-kutatói. A nemzetközi szervezet 69. közgyűlésének helyszínéül most először választották Magyarországot.



Kiállítás kíséri a konferenciát

Bibliatörténeti kiállítás nyílik augusztus 5-én, kedden este 6 órakor a Szegedi Tudományegyetem József Attila Tanulmányi és Információs Központja aulájában. A nemzetközi konferencia tiszteletére rendezett tárlat nyilvános, a tanácskozás időszakában minden érdeklődő megtekintheti.

A Szeged-Csanádi Egyházmegye és a Szegedi Tudományegyetem együttműködésének keretében rendezik meg Szegeden a bibliakutatók éves konferenciáját, a Studiorum Novi Testamenti Societast. Az SNTS nemzetközi közgyűlését először 1945-ben Oxfordban tartották, és azóta mindig más-más nemzet tudományos intézménye szolgál a helyszínéül. Idén, 69. alkalommal pedig Magyarország nyerte el a rendezés jogát. Ráadásul az előkonferencia keretein belül az SNTS tagjai szintén a helyszínen találkoznak a jórészt kelet-európai bibliakutatókat tömörítő Eastern European Liaison Committee (EELC) tagjaival is.

Egy héten keresztül neves óorkutatók, nyelvészek, bibliafordítók tanácskoznak az Újszövetség kapcsán – például a jézusi tradíció eredetéről és fejlődéséről, a keresztény apokrif irodalomról. A rendezvényen megjelennek a legnagyobb európai és amerikai könyvkiadók is.

Az SNTS szegedi konferenciájánka fővédnöke Áder János, a Magyar Köztársaság elnöke, védnökei: Pálincás József kormánybiztos, a Magyar Tudományos Akadémia korábbi elnöke és Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere, aki a konferenciához kapcsolódó Magyar Bibliatudományi Kiállítást is megnyitja.

A 2014. augusztus 9-én záruló konferencia vendégei pannonthalmi, tihanyi és pécsi kirándulást követően érkeznek Szegedre. A Tisza-parti városbeli tanácskozást követően pedig Budapesten tesznek látogatást.